



PROCEDURA APERTA – CONCLUSIONE ACCORDO QUADRO CON UNICO OPERATORE ECONOMICO AI SENSI DELL'ART. 54 COMMA 3 DEL D. LGS. N. 50/2016 RELATIVO AI SERVIZI SCOLASTICI VARI A FAVORE DI ALUNNI DIVERSAMENTE ABILI RESIDENTI NEL COMUNE DI MANTOVA. CIG. 91330352E8

Risposte ai quesiti alla data del 04.04.2022

Quesito nr. 1

Si richiede chi sia l'attuale gestore del servizio

Risposta

Società C.S.A. Cooperativa Servizi Assistenziali soc. coop. sociale, sede legale in Mantova, via Gelso n.8
c.f.:01697440202.

Quesito nr. 2

Con riferimento all'ultimo triennio: media dei km percorsi dagli operatori per l'espletamento del servizio ed oggetto di rimborso chilometrico da parte dell'attuale Ente gestore.

Risposta

Risposta Il servizio si svolge prevalentemente negli istituti scolastici che hanno sede nel Comune di Mantova ed in alcuni Comuni immediatamente limitrofi. L'attuale Ente gestore prevede una tariffa/rimborso chilometrica 0,30 centesimi per gli spostamenti fuori da Mantova. Non è possibile quantificare il numero di Km percorsi negli ultimi 3 anni.

Quesito nr. 3

N. attuale degli utenti in carico al Servizio;

Risposta

16 utenti nella fascia di età 3-6 anni; 74 utenti nella fascia 6-12 anni; 36 utenti degli istituti superiori.

Quesito nr. 4

Si chiede conferma che il personale riportato nell'elenco allegato al documento di gara denominato Progettazione non presenti specifiche indennità individuali (superminimo, altre indennità, ecc.). In caso contrario, si richiede di voler fornire tali dettagli per ciascun operatore attualmente incaricato sul Servizio oggetto di gara.

Risposta

Rispetto all'elenco pubblicato, vi è un dipendente con indennità di funzione, inquadrato a livello D2

Quesito nr. 5

si chiede di conoscere il numero di utenti in carico ai servizi di assistenza presso asilo nido e ai servizi di assistenza scolastica educativa nei diversi ordini/gradi di scuola.

Risposta

Si rimanda alla risposta al quesito n. 3

Quesito nr. 6

si chiede di completare l'elenco del personale pubblicato nella documentazione di gara con l'indicazione dei titoli di studio posseduti dagli operatori attualmente impiegati, specificando quali siano in possesso della qualifica di educatore professionale socio pedagogico prevista dalla L. 205/2017 (art. 1 commi 594-601);

Risposta

n. 20 Educatori in possesso della laurea L19

n. 3 educatori con diploma di scuola secondaria di secondo grado n° 3 (di cui 2 attualmente iscritti al corso di laurea L19)

n. 22 educatori con laurea triennale o magistrale

Quesito nr. 7

Si chiede di conoscere il n. medio di pasti consumati a scuola dagli operatori in un anno scolastico, specificando altresì il costo del pasto applicato dal servizio di ristorazione.

Risposta

Attualmente 3 operatori all'anno usufruiscono della mensa al costo di 5,10 euro a pasto (iva inclusa)

Quesito nr. 8

Si chiede conferma che le 2 ore mensili destinate alla programmazione (art. 30.1.1 Capitolato) siano già comprese nel monte ore indicato per il servizio di assistenza educativa scolastica per le scuole dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado (24.000 ore annue).

Risposta

Si, rientrano nel monte ore annuo stimato

Distinti saluti.

Il dirigente

Dott. Massimo Mazzoli

